
ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 06 DE AGOSTO DE 1991

Presidente: O Exmo. Sr. MIN. ATHOS CARNEIRO

Subprocurador-Geral da República: EXMO. SR. DR. VICENTE DE PAULO

SARAIVA

Secretario(a): CLÁUDIA AUSTREGESILO DE ATHAYDE

Às 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros BUENO DE SOUZA,

FONTES DE ALENCAR, SALVIO DE FIGUEIREDO e BARROS MONTEIRO, foi

aberta a sessão.

Palavras do Exmo. Sr. Ministro BUENO DE SOUZA transmitindo a

Presidência da Quarta Turma ao Exmo. Sr. Ministro ATHOS CARNEIRO.

O SENHOR MINISTRO BUENO DE SOUZA (PRESIDENTE): Senhores Ministros,

Senhor Subprocurador-Geral da República, Senhores Advogados e

Senhores Funcionários, cumpro o ritual da abertura da sessão, tão-só

e unicamente para dar cumprimento ao Regimento Interno do Superior

Tribunal de Justiça, e, assim, transmitir a Presidência desta Quarta

Turma ao nosso Eminente Colega e dileto amigo Sr. Ministro Athos

Carneiro.

De fato, de acordo com norma regimental, a Presidência das Turmas é

objeto de rodizio entre os Ministros integrantes da mesmas,

observada, em cada biênio, a respectiva antiguidade.

E, portanto, a ocasião de agradecer aos Senhores Funcionários todos

as atenções que tenho recebido durante o biênio em que me coube a

honra de, presidindo a sessão, coordenar os seus trabalhos de apoio.

E é meu privilégio convidar o Eminente Ministro Athos Carneiro, para

que S. Exa. , assumindo a Presidência, passe a dirigir os nossos

trabalhos, o que desejo que S. Exa. , possa fazer sempre com o

sucesso e o êxito que todos lhe auguramos e que são antecipados por

sua reconhecida competência e pelo apreço que todos lhe devotamos.

O SENHOR MINISTRO ATHOS CARNEIRO (PRESIDENTE): Eminente Colega

Romildo Bueno de Souza, Eminentes Colegas, Sr. Subprocurador.

Recebo, em cumprimento a dispositivo regimental, à Presidência

desta Turma das mãos experientes do nosso douto Colega, e caríssimo

amigo de longos anos, o Eminente Ministro Bueno de Souza.

Aos Eminentes Colegas rogo que me escusem eventuais faltas, acaso

forem cometidas, e aos Eminentes Colegas e ao Ilustre Representante

do Ministério Público rogo a sempre necessária colaboração e

ajuda.

O SENHOR DR. HUGO MOSCA (ADVOGADO): Senhor Presidente, permita V.

Exa. como o mais velho e mais antigo militante desta Corte, desde os

seus primeiros passos, traga em nome dos Colegas que aqui me veem,

no dia a dia, com memoriais, com sustentações, com agravos de

instrumento, enfim, cumprindo o seu dever, traga também a nossa



palavra de muito apreço, de muito reconhecimento e sobretudo os

melhores votos de felicidade a sua gestão, porque o seu passado, a

sua atuação, as suas aulas, as suas lições, os seus livros são um

apanagio para todo esse grande currículo. As nossas homenagens e

pode V. Exa. ficar certo que nós, advogados, que estamos aqui no dia

a dia, teremos muita alegria e muita honra de sempre prestigiar e

apoiar com toda a humildade, dedicação e devoção os gestos, as

atitudes e as decisões da Nobre Presidência.

O SENHOR MINISTRO ATHOS CARNEIRO (PRESIDENTE): Fico muito grato as

generosas palavras e V. Exa.

O SENHOR DOUTOR VICENTE DE PAULO SARAIVA (SUBPROCURADOR-GERAL DA

REPÚBLICA): Senhor Ministro Presidente, o Ministério Público Federal

tem a grata satisfação de saudar V. Exa. pela Presidência desta

Turma.

Temos a certeza de que, do mesmo modo como foi profícua a regência

do Ilustre Ministro Bueno de Souza, V. Exa. continuara na mesma

carreira e na mesma esteira de regência, assumindo a Presidência de

uma Turma que ja se tornou sabidamente profícua nos seus votos e

pela seriedade de seus trabalhos, a qual nos rendemos a homenagem e

da qual temos a certeza que haveremos de aprender ao longo desse

período em que eu tiver assento.

O SENHOR MINISTRO ATHOS CARNEIRO (PRESIDENTE): Muito obrigado a V.

Exa. . Cumprimento, na oportunidade, o Ilustre Subprocurador-Geral da

República Dr. Vicente de Paulo Saraiva, que passa a atuar nesta

Turma e a quem apresentamos os nossos melhores votos de boas-vindas.

Lida e não impugnada, foi aprovada a Ata da sessão anterior.

J U L G A M E N T O S

Encerrou-se a sessão às 19:00 horas, tendo sido julgados 23

processos, ficando o julgamento dos demais feitos adiado para a

próxima sessão.

Brasília, 21 de agosto de 1991.
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Presidente da Turma

CLAUDIA AUSTREGESILO DE ATHAYDE

Secretária da Turma


